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Question 1

Question responses: 20 (100.00%)

Do you agree with the proposal to amalgamate Pennywell Early Years Centre and Academy 360?

Count% Answer% Total

0

5

10

15

20

1890.00%90.00%Yes

210.00%10.00%No

20100.00%100.00%Total

3

Question 1



Question 1 - If no

Question responses: 2 (10.00%)

Please tell us here why you do not agree with the proposal.

Count% Answer% Total

0

1

2

2100.00%10.00%[Responses]

18--90.00%[No Response]

20100.00%100.00%Total

TypeStatusVersionDateAnswerAgentConsulteeConsultation
Point

ID

webSubmitted0.129/05/19
15:25

This will lock out other schools from
sharing the Early Years provisions and
its services.

4

webSubmitted0.129/05/19
15:39

There is no evidence presented of
Academy 360's track record as an

5

early years provider The benefits, as

4

Question 1 - If no



TypeStatusVersionDateAnswerAgentConsulteeConsultation
Point

ID

described, are all one way to Academy
360. There is no 'quid pro quo' or
reciprocity highlighted within the deal.
Who is funding this 'new'
arrangement? SCC via a procurement
to Academy 360?What financial input
will the latter be providing? Its unclear.
What are these 'wider savings'
referred to? There is no guarantee that
the 'outstanding provision' will be
sustained particuarly to a provider with
no track

5

Question 1 - If no



Question 2

Question responses: 9 (45.00%)

Do you have any other comments regarding this proposal?

Count% Answer% Total

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

9100.00%45.00%[Responses]

11--55.00%[No Response]

20100.00%100.00%Total

TypeStatusVersionDateAnswerAgentConsulteeConsultation
Point

ID

webSubmitted0.129/05/19
12:14

no , sounds fine2

webSubmitted0.129/05/19
15:25

There should be fixed service level
agreements made between the

4

Council and the Trust with penalties
for non conformance.

6

Question 2



TypeStatusVersionDateAnswerAgentConsulteeConsultation
Point

ID

webSubmitted0.129/05/19
15:39

My response is based on the little
information provided in the 'blurb'

5

above. I'm intrigued as to whether any
other options were provided as part of
an options appraisal.

webSubmitted0.130/05/19
10:23

No.9

webSubmitted0.131/05/19
15:33

A sensible proposal for her community11

webSubmitted0.120/06/19
09:26

I believe this would help the nursery
to grow and meet the needs of all

17

children within the local area. We can
not afford to lose the early years
centre

webSubmitted0.123/06/19
22:56

would the staff maintain their length of
service in the event of future

18

redundancies? has there been
sufficient consultation with staff about
the implications for their jobs? is there
any guarantee that the quality of
provision will not be diminished?

webSubmitted0.102/07/19
19:43

Would like clarification that all terms
and conditions will definitely remain
the same

19

webSubmitted0.102/07/19
19:43

Would like clarification that all terms
and conditions will definitely remain
the same

20

7

Question 2



Are you responding as: -

Question responses: 20 (100.00%)

Are you responding to this consultation as a

Count% Answer% Total

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

210.00%10.00%Parent

15.00%5.00%Carer

00.00%0.00%School Teacher

15.00%5.00%Governor

00.00%0.00%Local Councillor

945.00%45.00%Local Resident

735.00%35.00%Other

20100.00%100.00%Total

8

Are you responding as: -



Responding to consultation - other

Question responses: 7 (35.00%)

Other, please tell us here

Count% Answer% Total

0

1

2

3

4

5

6

7

7100.00%35.00%[Responses]

13--65.00%[No Response]

20100.00%100.00%Total

TypeStatusVersionDateAnswerAgentConsulteeConsultation
Point

ID

webSubmitted0.129/05/19
12:14

local resident2

webSubmitted0.129/05/19
12:16

I'm an retired primary teacher from
Broadway Junior school who has

3

taught a large number of children who
live in the Pennywell catchment area.

9

Responding to consultation - other



TypeStatusVersionDateAnswerAgentConsulteeConsultation
Point

ID

webSubmitted0.129/05/19
15:25

Governor of another School in the
area

4

webSubmitted0.101/06/19
08:51

Part of wider Sunderland Consultation
Group

12

webSubmitted0.123/06/19
22:56

concerned citizen18

webSubmitted0.102/07/19
19:43

Practitioner19

webSubmitted0.102/07/19
19:43

Practitioner20

10

Responding to consultation - other



Age

Question responses: 20 (100.00%)

Please specify your age group

Count% Answer% Total

0

2

4

6

8

10

12

00.00%0.00%17 or under

00.00%0.00%18-24

630.00%30.00%25-44

210.00%10.00%45-59

1260.00%60.00%Over 60 years

00.00%0.00%Prefer not to say

20100.00%100.00%Total

11

Age



Gender

Question responses: 20 (100.00%)

What best describes your gender

Count% Answer% Total

0

2

4

6

8

10

12

1155.00%55.00%Female

945.00%45.00%Male

00.00%0.00%Prefer not to say

00.00%0.00%Prefer to self describe
(please state below)

20100.00%100.00%Total

12

Gender



Prefer to self describe

Question responses: 0 (0.00%)

Prefer to self describe, please tell us here.

Count% Answer% Total

0

1

00%0.00%[Responses]

20--100.00%[No Response]

200%100.00%Total

There is no data to display for this question

13

Prefer to self describe



Trans

Question responses: 18 (90.00%)

Do you identify as Trans?

Count% Answer% Total

0

5

10

15

20

00.00%0.00%Yes

18100.00%90.00%No

00.00%0.00%Prefer not to say

2--10.00%[No Response]

20100.00%100.00%Total

14

Trans



Sexual orientation

Question responses: 20 (100.00%)

How would you define your sexual orientation?

Count% Answer% Total

0

5

10

15

20

1995.00%95.00%Heterosexual/Straight

00.00%0.00%Lesbian or Gay

15.00%5.00%Bisexual

00.00%0.00%Prefer to self describe
(please state below)

00.00%0.00%Prefer not to say

20100.00%100.00%Total

15

Sexual orientation



Prefer to self describe

Question responses: 0 (0.00%)

Prefer to self describe, please tell us here.

Count% Answer% Total

0

1

00%0.00%[Responses]

20--100.00%[No Response]

200%100.00%Total

There is no data to display for this question

16

Prefer to self describe



Ethnicity

Question responses: 20 (100.00%)

What is your ethnic group

Count% Answer% Total

0

5

10

15

20

White

1995.00%95.00%English / Welsh / Scottish /
Northern Irish / British

00.00%0.00%Irish

00.00%0.00%Gypsy or Irish Traveller

15.00%5.00%Any otherWhite background

Mixed/Multiple Ethnic Groups

00.00%0.00%White and Black Caribbean

00.00%0.00%White and Black African

00.00%0.00%White and Asian

00.00%0.00%Any otherMixed background

Asian or Asian British

00.00%0.00%Indian

00.00%0.00%Pakistani

17

Ethnicity



Count% Answer% Total

00.00%0.00%Bangladeshi

00.00%0.00%Chinese

00.00%0.00%Any other Asian background

Black/African/Caribbean/Black British

00.00%0.00%Caribbean

00.00%0.00%African

00.00%0.00%Any other Black background

Other Ethnic Group

00.00%0.00%Arab

00.00%0.00%Any other ethnic group

20100.00%100.00%Total

18

Ethnicity



Other ethnicity

Question responses: 0 (0.00%)

The above ethnic groups are those categories used on the 2011 census. If you feel that these categories do not represent your ethnicity please use your preferred
description here e.g. Polish

If you selected other, please write in your ethnic group in the box below

Count% Answer% Total

0

1

00%0.00%[Responses]

20--100.00%[No Response]

200%100.00%Total

There is no data to display for this question

19

Other ethnicity



Religious belief

Question responses: 20 (100.00%)

What is your religion?

Count% Answer% Total

0

2

4

6

8

10

12

14

630.00%30.00%No religion

1470.00%70.00%Christian (including Church of
England, Catholic, Protestant and
all other Christian denominations)

00.00%0.00%Buddhist

00.00%0.00%Hindu

00.00%0.00%Jewish

00.00%0.00%Muslim

00.00%0.00%Sikh

00.00%0.00%Any other religion (please write
your religion in the box below)

00.00%0.00%Prefer not to say

20100.00%100.00%Total

20

Religious belief



Other religion

Question responses: 0 (0.00%)

Any other religion, please tell us here.

Count% Answer% Total

0

1

00%0.00%[Responses]

20--100.00%[No Response]

200%100.00%Total

There is no data to display for this question

21

Other religion



Disability

Question responses: 19 (95.00%)

Do you consider yourself to have a disability?

Count% Answer% Total

0

5

10

15

20

210.53%10.00%Yes

1789.47%85.00%No

00.00%0.00%Prefer not to say

1--5.00%[No Response]

20100.00%100.00%Total

22

Disability



Impairment

Question responses: 2 (10.00%)

How would you describe your disability?

CountFrequency% Answer% Total

0

1

00.00%0.00%0.00%Visual impairment

00.00%0.00%0.00%Speech impairment

15.00%33.33%4.76%Hearing impairment

00.00%0.00%0.00%Mobility (a wheelchair
user)

15.00%33.33%4.76%Mobility (not a
wheelchair user)

00.00%0.00%0.00%Mental health condition

15.00%33.33%4.76%Long term medical
condition

00.00%0.00%0.00%Learning disability

00.00%0.00%0.00%Hidden impairment

00.00%0.00%0.00%Other

1890.00%--85.71%[No Response]

210%100.00%100.00%Total

23

Impairment



Impairment other

Question responses: 0 (0.00%)

Please specify disability

Count% Answer% Total

0

1

00%0.00%[Responses]

20--100.00%[No Response]

200%100.00%Total

There is no data to display for this question

24

Impairment other
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